

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 77/06/09 版面 三版

全少棒拔賽



屏東球場兩公尺的迷惑

你知道我知將錯就錯，棒壘胡塗仗，笑話一則！

【本報記者高正源屏東訊】奇怪！球怎麼投不到捕手的手套就落地了，怎麼屏東棒球場投手板與本壘的距離比我們學校的遠？桃園自立隊投手樓藏雲的滿腹疑雲，最後由一壘裁判豐祥瑞解開來，原來屏東縣立棒球場的投手土丘有三個投手板，是全

世界唯一同時擁有三個投手板的球場，鬧劇也因此上演。

桃園自立對中市太平之戰，由太平先攻，自立投手樓藏雲在第一局先熱身投球時，就覺得投手板與本壘板的距離比較遠，但沒有說出來。

樓藏雲練球後，一壘裁判豐祥瑞在刷清投手板時也覺得有點奇怪，怎麼距離好像遠了一點，但看看後面聳立的成棒投手板，心想台北市立棒球場也是有兩個投手板、成棒的在後面，這裡應該就是少棒的了。

面對太平一棒游振隆，樓藏雲就像練投時一樣，球未到本壘板就落地，放慢投出的第三個球，被游振隆打成左外野安打，二棒陳威志打擊時，樓藏雲投出第一球又是「強勁的小便球」，落地反彈才到捕手手套。

一壘裁判豐祥瑞表示，他直覺有問題，立刻叫停，在投手板前尋找，終於找到了埋藏在沙中的標準投手板。原來樓藏雲站的投手板是軟式少棒賽用的，也就球了。

是過去青少棒比賽用的距離，至本壘板比硬式少棒的長兩公尺，難怪樓藏雲投起來，力不從心！

